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“Media pembelajaran bukan hanya tentang guru dan siswa,

Namun dengan media pembelajaran, belajar akan lebih istimewa”
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Y. Penerapan Media Kartu Misterius di kelas

¢, Suasana Pre-Test Penerapan Media Kotak Kartu Misterius di Kelas
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PANDUAN WAWANCARA

A. Kepala Madrasah Ibtidaiyah Muhammadiyah Timbang
V. Bagaimana gambaran umum MIM Timbang ?
Y. Sarana prasarana apa saja yang digunakan untuk membantu
pembelajaran dalam kelas?
B. Guru Kelas 1l Madrasah Ibtidaiyah Muhammadiyah Timbang
V. Bagaimana antusias peserta didik dalam pembelajaran Bahasa Arab?
Y. Metode pembelajaran apa yang digunakan dalam pembelajaran Bahasa
Arab?

Y. Apa saja kendala yang dialami saat Pembelajaran Bahasa Arab?



A.

¥ @

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
IDENTITAS
NAMA SEKOLAH : MIM TIMBANG
MATA PELAJARAN : BAHASA ARAB
MATERI POKOK oyl 313
KELAS/ SEMESTER 11 (Ganiil)
ALOKASI WAKTU £\ X Y+ Menit

KOMPETENSI INTI

Y.
v.

Menerima dan menjalankan ajaran ajaran Agama yang dianutnya
Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan
percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, dan guru

Memahami pengetahuan factual dengan cara mengamati, mendengar,
melihat, membaca dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya,
makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang di jumpai di
ruamh dan di sekolah

Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas dan logis, dalam
karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam

tindakan yang mencerminkan perilaku anak bermain dan berakhlak mulia

KOPETENSI DASAR

V.Y Memahami fungsi social dan unsur kebahasaan (bunyi, kata dan makna)

dengan teks sangat sederhana terkait tema 4w J,d.\ J\Jﬁ dengan melibatkan

tindak tutur memberi dan meminta informasi kehadiran siswa di kelas.



V.Y Menganalisis unsur kebahasaan (bunyi, kata dan makna) dari teks sangat

sederhana terkait tema & ;A\ J\JAT

£, Mendemonstrasikan tindak tutur memberi dan meminta informasi tentang

peralatan sekolah

E. TUJUAN PEMBELAJARAN

Y. Siswa mampu mengamati, melafalkan, mendemonstrasikan materi yang
dipelajari
Y. Siswa diharapkan mampu menumbuhkan sikap religius, percaya diri, kerja

sama, tanggung jawab dan rasa ingin tahu.

D. MATERIPOKOK

Mufrodat

Sekolah A la
Warga ;\Jﬂ
Bapak guru e
Ibu guru syt
Murid (Ik) deals
Murid (Pr) sials
Satpam u»)b-
Kelas J«”—’




E. PENDEKATAN DAN METODE
Pendekatan : Saintifik

).

Y.

Metode Pembelajaran : Ceramah

F. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN
KEGIATAN PENDAHULUAN

).

o Guru mengucapkan salam (religius)

o Guru memulai kegiatan pembelajaran dengan bacaan basmalah (religius)

o Guru mempresensi kehadiran peserta didik (disiplin)

o Guru memberikan motivasi kepada peserta didik (peduli)

o Guru mereview materi pelajaran pertemuan lalu

o Guru menyebutkan tema yang akan dipelajari

o Guru menjelaskan tujuan pembelajaran dan kompetensi dasar yang akan
dicapai

o Guru memberikan apersepsi terkait materi yang akan dipelajari (rasa
ingin tahu)

KEGIATAN INTI
o Peserta didik menyimak percakapan yang dibacakan oleh guru tema

dengani. Al 3150 (rasa ingin tahu)

Peserta mendengarkan kata-kata yang pengucapannya mirip (gemar
menyimak)

Peserta didik memperhatikan dan melafalkan kosa kata terkait tema

fwy Akl 31 31( gemar mengamati)

Peserta didik menanyakan kosakata yang belum dipahami (rasa ingin
tahu)

Peserta didik menanyakan isi bacaan yang belum dipahami (rasa
ingin tahu) Mencoba

Peserta didik melafalkan kembali kosakata yang telah dijelaskan (
kerja keras)

Peserta didik menunjukkan gambar yang sesuai dengan mufrodat

(kerja keras)



o Peserta didik melafalkan kalimat (kerja keras) Mengolah Informasi

o Peserta didik menjawab pertanyaan tentang gambar secara lisan

dengan bahasa yang tepat (Rasa Ingin Tahu)

o Peserta didik melafalkan kalimat sesuai dengan apa yang didengar

(Kerja Keras)

o Peserta didik mendemonstrasikan dialog sederhana (Kreatif, Kerja

Keras)

¥. KEGIATAN PENUTUP

o Guru mengulas kembali materi yang telah disampaikan (Peduli)

o Guru memberikan penugasan kepada peserta didik (Kerja Keras)

o Guru menutup kegiatan dengan bacaan hamdalah dan do’a (Religius)

o Guru mengucapkan salam (religius)
G. SUMBER, BAHAN, DAN MEDIA PEMBELAJARAN

Sumber : Buku pegangan siswa Bahasa Arab kelas 1l Semester Ganjil

H. KRITERIA PENILAIAN

Pelafalan Intonasi Keberanian Kelancaran
Y. Yo Y. \
Mengetahui,
Guru Kelas Peneliti

Lilis Umiyati S.P.d
NIP: -

Mei fifianingsih




oy

SOAL TEST PENELITIAN

MEDIA KOTAK KARTU MISTERIUS

Nama

No. Absen

Kelas
Petunjuk Umum

Y. Tulislah nama, no. absen, dan kelas sebelum mengerjakan soal
Y. Kerjakan soal-soal yang kamu anggap mudah terlebih dahulu
¢, Berilah tanda (X) pada jawaban yang paling tepat

©. Periksa kembali pekerjaan kamu sebelum diserahkan kepada guru

SELAMAT MENGERJAKAN

Artinya.......... YRV Y



Kantor .1

Sekolahan .

Rumah '
Artinya........... Sl Y
,’3‘ /Tc E/
i"}( 0" }"\_}". =y €
Y
Satpam g
Murid .o
Tukang kebun.c
Artinya........... o )\p &
)
4
i
Guru.l
Murid.

Satpam z



kantin .|
Kebun .o

Kelas T

Bila disambung menjadi J- o - 2 .

Satpam X
Guru .w

Tukang Kebun ¥a




g
Bila disambung menjadi .+, — -7 .3
205, |

o

e

$ o9 Ve

Selo

o Ju. z

Artinya..... L5 8.1
Murid .{

Guru .o

Penjual di sekolah '



sials
3 e
Bila disambung menjadi > 55510

(,&.,23 N
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Warga Bahasa Arabnya ? .\
s\);\ A

PSS RVING)
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HASIL PRE-TEST

o ‘5,32\1\

AR

'Y

'Y

V¢

\e

1

No Nama SEKOR
\ Akbar olo|oe|e| o | o | o] o] o] oo A
Y ibal oo |0 o | o | o | 0| 06| o Ve
v Fatah olo|+|o| & | o . o | o | o "o
$ Fatan vjo o] o | o . o | o | o T
° Yasin oo+ 0| 0| o . . ) . %
1 Binar olo|o|e]| o | o | o | 0| oo Ve
v Nafi o|lo|o|v| o | 06| 0| 0| o . ) "o
A Fika vjojoe|e| o | o] o] 6| . ° o
q Hafizah vjojoe|e]| o | . o |l o | o | o “e
y. Binar oo+ | & | o . . ° . e
X Delisa - T O S . o | o | o | o o
\Y Nida oloe|+|o| o | o | o] o] o] oo Ve
Y Felita olo|oeje| o | o | o] o] oo . Ve
¥ o|lo|o|e| e | o | 0| o | o . . Va

Anya




ANGKET PENELITIAN
MEDIA KOTAK KARTU MISTERIUS
NAMA
KELAS
ABSEN

Petunjuk Pengisian Angket:

. Bacalalah Pertanyaan di bawah ini dengan cermat dan teliti.
Y. Berilah tanda (V) pada salah satu jawaban yang paling cocok menurut anda.

Kode Skor
IYA Y.
TIDAK .

Daftar Pernyataan :

No.

Pernyataan

Jawaban

' .

A

Anda menyukai mata pelajaran bahasa Arab

v.

Mata Pelajaran bahasa Arab merupakan mata pelajaran yang sulit

Apakah anda senang dengan adanya media kotak kartu misterius dalam
pembelajaran bahasa Arab

Media kotak kartu misteriusmembantu anda dalam pembelajaran bahasa Arab

Media kotak kartu misterius menarik untuk media pembelajaran bahasa Arab

Anda merasa mudah memahami materi setelah mengikuti pembelajaran bahasa
Arab dengan menggunakan media kotak kartu misterius

Anda merasa lebih senang jika dalam pembelajaran bahasa Arab menggunakan
media kotak kartu misterius

Anda merasa aktif saat mengikuti pembelajaran bahasa Arab dengan menggunakan
media kotak kartu misterius

Media kotak kartu misterius membuat anda selalu berusaha agar hasil pembelajaran
bahasa Arab anda meningkat

Anda masih mengalami kesulitan dalam pembelajaran bahasa Arab dengan
menggunakan media kotak kartu misterius




HASIL POST-TEST

S

No Nama Y Y| Y|l ¢e e | V| Y| A4 | SEKOR

q.
) Akbar \K A Vo A0 . \I Vo A\ A\ \)

q.
v igbal Yo [ Yo PN N Y Y Y Y[ Y|

q.
v Fatah R TP T I O PO B W I PO A S B T IR

q.
¢ Fatan ‘ AT A T I T I RO I AN I N I IO I B \

q.
° Yasin ‘ A Yo [ Yo [ Yo Y [ Y Y Y A

9.
1 Binar ' Yo [ Yo [ Yo [ Y Y Y Y Y A

q.
v Nafi ‘ Yo [ Yo [ Y Y Y Y Y Y \K

A
A Fika ' Yo [ Yo | Y ¢ Yo [ Yo [ Y [ Y )

q.
! Hafizah S T A TP O PO B O O I PO B T AR I

9.
' Binar O RO T I T U TR I TR A IO R IR B I

q.
W Delisa ‘ AT A T I T I RO I AN I N I IO I B .

A.
Y Nida AR RN R RN B RN RN AT

\ .
Bl Felita P O T A SO A PO TS A O A O A WO IO

q.
\ ¢ Anya . Yo [ Yo P Yo [ Y [ Y [ Y Y [N '




